
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 56 (CINCUENTA Y SEIS) DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, 

CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO NOMBRE, SIENDO LOS 06 (SEIS) DÍAS DEL 

MES DE ABRIL DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS), DANDO INICIO A LAS 13:50 

(TRECE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS) REUNIDOS EN EL SALÓN DE 

CABILDOS DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y 

DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN CASO DE PROCEDENCIA. EN USO DE LA 

PALABRA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA 

MANIFIESTA: “LE PIDO AL ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA SECRETARÍA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA PASAR LISTA DE ASISTENCIA”.-  EN USO DE 

LA VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL, ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA 

SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PROCEDE A PASAR LISTA DE 

ASISTENCIA. ENCONTRÁNDOSE PRESENTES: EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS 

FONSECA, PRESIDENTE MUNICIPAL; LOS SÍNDICOS: LIC. CARLOS TORRES 

RAMÍREZ Y LIC. FEDERICO LARA KNAPP Y LOS REGIDORES: PROF. SERGIO 

SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER 

GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA 

AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA AULD, ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, 

LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE 

GUEVARA BRUNEL.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS 

MONTIEL DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 14 ASISTENCIAS POR LO TANTO SON 

VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN, CON LA LICENCIA AUTORIZADA DEL LIC. 

SEALTIEL A. ÁVALOS SANTOYO”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU 

CASO, DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.- 3. SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA 

SOLICITUD DE LICENCIA A CARGO DEL DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS 

JURÍDICOS QUE PRESENTA EL LIC. LUIS RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ, PARA 

QUE SURTA SUS EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 16 DE ABRIL DEL PRESENTE 

AÑO.- 4. TOMA DE PROTESTA DEL REGIDOR EDMUNDO ALMANZA MORENO, 

CON MOTIVO DE LA LICENCIA AUTORIZADA AL TITULAR LIC. SEALTIEL A. 

ÁVALOS SANTOYO.- 5. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, LAS PROPUESTAS DEL PRESIDENTE 

MUNICIPAL, C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA, PARA LA DESIGNACIÓN 

DE TESORERO Y SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.- 6. TOMA DE 

PROTESTA DE LOS CC. ALFREDO LÓPEZ MÁRQUEZ Y JESÚS MANUEL RAMOS 

MONTIEL, COMO TITULARES DE LA TESORERÍA MUNICIPAL Y LA SECRETARÍA 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, RESPECTIVAMENTE, A PARTIR DEL DÍA DE 

HOY 6 DE ABRIL DE 2006.- 7. ASUNTOS GENERALES.-  EN USO DE LA PALABRA, 

EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “LE PIDO AL ENCARGADO DE 

LA SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
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LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, MISMA QUE OBRA EN PODER DE LOS 

INTEGRANTES CON ANTELACIÓN”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL 

RAMOS MONTIEL MENCIONA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA PROPUESTA DEL 

ORDEN DEL DÍA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA PROPUESTA DEL 

ORDEN DEL DÍA, SEÑOR PRESIDENTE”.- CONTINUANDO EL C.P. JUAN ANTONIO 

VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “LE RUEGO AL ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA 

SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL 

DÍA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL EXPRESA: “SE 

SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA 

PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A 

FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, SEÑOR 

PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

-  3. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA SOLICITUD DE LICENCIA A CARGO DEL DIRECTOR 

GENERAL DE SERVICIOS JURÍDICOS QUE PRESENTA EL LIC. LUIS RICARDO 

PÉREZ VELÁZQUEZ, PARA QUE SURTA SUS EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 16 DE 

ABRIL DEL PRESENTE AÑO.- EN USO DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO 

VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “LE SOLICITO AL ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA 

SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA SOLICITUD DE 

LICENCIA AL CARGO DEL DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS JURÍDICOS QUE 

PRESENTA EL LIC. LUIS RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ, PARA QUE SURTA SUS EFECTOS 

A PARTIR DEL DÍA 16 DE ABRIL DEL PRESENTE AÑO”.- EN USO DE LA VOZ, EL LIC. 

JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL EXPRESA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 

PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA AUTORIZACIÓN CORRESPONDIENTE A LA 

SOLICITUD DE LICENCIA DEL CARGO DE DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS 

JURÍDICOS QUE PRESENTA EL LICENCIADO LUIS RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ, CON 

EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 16 DE ABRIL DEL 2006, QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA 

PARA AUTORIZAR DICHA LICENCIA, SÍRVASE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. 

UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

SEÑOR PRESIDENTE, LA LICENCIA SOLICITADA EN SUS TÉRMINOS”. - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - 4. TOMA DE PROTESTA DEL REGIDOR EDMUNDO ALMANZA 

MORENO, CON MOTIVO DE LA LICENCIA AUTORIZADA AL TITULAR LIC. 

SEALTIEL A. ÁVALOS SANTOYO.- EN USO DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO 

VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “A FIN DE DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO, 
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SOLICITO LA PRESENCIA AL FRENTE DE ESTE SALÓN DEL C. EDMUNDO ALMANZA 

MORENO. CON MOTIVO DE LA LICENCIA AUTORIZADA POR ESTE PLENO AL LIC. 

SEALTIEL A. ÁVALOS SANTOYO, TITULAR DE UNA DE LAS REGIDURÍAS, CORRESPONDE 

A USTED ASUMIR DICHO CARGO POR DISPOSICIÓN LEY, EN LA INTELIGENCIA DE QUE 

EL C. EDMUNDO ALMANZA MORENO, ENTRARÁ EN FUNCIONES A PARTIR DE ESTE 

MOMENTO, LE PREGUNTO: `¿PROTESTA CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE EL PUEBLO LE HA CONFERIDO?´.- EN USO DE LA 

VOZ, EL C. EDMUNDO ALMANZA MORENO CONTESTA: “SÍ, PROTESTO”.- RETOMANDO 

LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA EXPRESA: “SI ASÍ NO LO 

HICIERE, QUE EL PUEBLO SE LO DEMANDE”. FELICIDADES Y LE INVITO A QUE PASE A 

OCUPAR EL ESPACIO QUE LE CORRESPONDE EN ESTE CUERPO EDILICIO”, PARA 

EFECTOS DEL CÓMPUTO DE VOTOS DEL SIGUIENTE PUNTO, EL SÍNDICO LIC. CARLOS 

TORRES RAMÍREZ, FUNGIRÁ COMO SECRETARIO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - 

- - - - - - - - - - 5. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LAS PROPUESTAS DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, C.P. JUAN 

ANTONIO VALDÉS FONSECA, PARA LA DESIGNACIÓN DE TESORERO Y 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.- EN USO DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN 

ANTONIO VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “COMO SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA, ME VOY A PERMITIR SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA APROBACIÓN DE MI PROPUESTA PARA DESIGNAR EN ESTE ACTO 

A LOS CC. ALFREDO LÓPEZ MÁRQUEZ Y JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL, COMO 

TITULARES DE LA TESORERÍA MUNICIPAL Y DE LA SECRETARÍA DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, RESPECTIVAMENTE. QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA, PARA 

APROBAR DICHAS PROPUESTAS, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.- 

EN USO DE LA VOZ, EL SÍNDICO LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ EXPRESA: “UNA VEZ 

SOMETIDA A VOTACIÓN SU PROPUESTA SEÑOR PRESIDENTE, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS PARA OCUPAR EL CARGO DE TESORERO MUNICIPAL EL C.P. 

ALFREDO LÓPEZ MÁRQUEZ Y PARA OCUPAR LA SECRETARÍA DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL”.- - - - - - - - - - - - - - - -  6. 

TOMA DE PROTESTA DE LOS CC. ALFREDO LÓPEZ MÁRQUEZ Y JESÚS MANUEL 

RAMOS MONTIEL, COMO TITULARES DE LA TESORERÍA MUNICIPAL Y LA 

SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, RESPECTIVAMENTE, A 

PARTIR DEL DÍA DE HOY 6 DE ABRIL DE 2006.- RETOMANDO LA PALABRA, EL C.P. 

JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “UNA VEZ QUE HA SIDO APROBADA MI 

PROPUESTA, SOLICITO A LOS CC. ALFREDO LÓPEZ MÁRQUEZ Y JESÚS MANUEL RAMOS 

MONTIEL, PASAR AL FRENTE DE ESTE SALÓN DE CABILDOS A FIN DE QUE LES SEA 

TOMADA LA PROTESTA DE LEY”.  “¿PROTESTAN DESEMPEÑAR LOS CARGOS QUE LES 

HAN SIDO CONFERIDOS CON LEALTAD, HONRADEZ, PROBIDAD, IMPARCIALIDAD Y 
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DILIGENCIA; PROCURANDO EL DESARROLLO Y BIENESTAR DE LOS GUANAJUATENSES; 

ASÍ COMO CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LAS DISPOSICIONES DERIVADAS DE LA 

CONSTITUCIÓN GENERAL DE LA REPÚBLICA, LA PARTICULAR DEL ESTADO, LA LEY 

ORGÁNICA MUNICIPAL Y EL REGLAMENTO MUNICIPAL DE LA MATERIA?.- EN USO DE 

LA VOZ, LOS CC. ALFREDO LÓPEZ MÁRQUEZ Y JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL 

EXPRESAN: “SÍ, PROTESTAMOS”.- EN USO DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO 

VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “SI ASÍ LO HICIEREN, QUE EL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO Y EL PUEBLO DE GUANAJUATO SE LOS RECONOZCA Y SI NO, SE LOS 

DEMANDEN, BIENVENIDOS Y FELICIDADES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 7. ASUNTOS GENERALES.- EN USO 

DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “SI ALGUNO 

DE LOS INTEGRANTES DE ESTE PLENO DESEA INTERVENIR CON EL PLANTEAMIENTO 

DE ALGÚN ASUNTO GENERAL,  LES RUEGO MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 

PARA PROCEDER AL REGISTRO Y CEDERLES EL USO DE LA VOZ EN SU ORDEN”. 7.1 

INTERVENCIÓN DEL REGIDOR CARLOS BARRERA AULD.- EN USO DE LA VOZ, EL 

REGIDOR CARLOS BARRERA AULD EXPRESA: “CON SU PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, 

COMPAÑEROS, ME VOY A PERMITIR ABORDAR UN ASUNTO BASTANTE ESCABROSO, EN 

RELACIÓN AL DAÑO QUE ESTÁN RECIBIENDO EN ESTE MOMENTO LOS HABITANTES DE 

LAS COMUNIDADES RURALES, ME REFIERO AL ASUNTO DEL AGUA. LOS COMITÉS 

DURANTE HACE MUCHO TIEMPO ATRÁS, SE SUPONE QUE TRABAJAN PARA QUE 

PRECISAMENTE LOS HABITANTES DE LAS COMUNIDADES RURALES RECIBAN EN 

TIEMPO Y FORMA EL VITAL LÍQUIDO, MÁS SIN EMBARGO, CONSTANTEMENTE HAY 

ACUSACIONES EN EL SENTIDO DE QUE LAS PERSONAS QUE ESTÁN AL FRENTE DE 

ESTOS COMITÉS NO FUNCIONAN O NO HACEN BIEN SU TRABAJO, POR ESO ESTOY DE 

ACUERDO QUE ES UN ASUNTO QUE LE COMPETE DIRECTAMENTE AL PRESIDENTE 

MUNICIPAL; ES POR ESO QUE A LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

LES PIDO QUE VEAMOS LA FORMA Y LA OPORTUNIDAD DE CONVENCER A LOS 

HABITANTES DE DICHAS COMUNIDADES PARA QUE SE MANIFESTEN EN EL SISTEMA 

MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO, PARA QUE SEAN 

APOYADOS Y ASESORADOS PARA QUE PUEDA EL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA 

POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO, DIRECTAMENTE EN LA DOTACIÓN DE 

AGUA POTABLE, AHORITA DAN UNA CIERTA CANTIDAD DE AGUA POTABLE POR 

FAMILIA Y POR CASA, MAS SIN EMBARGO, MUCHAS PERSONAS NO RECIBEN EL AGUA, 

POR CIERTAS LIMITACIONES O COMPROMISOS QUE HAY PREVIOS POR LOS 

INTEGRANTES DE LOS COMITÉS DEL AGUA, SERÍA PRUDENTE, NECESARIO Y URGENTE 

QUE EL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO, ENTRE 

DIRECTAMENTE A ESTAS COMUNIDADES RURALES A PONER MEDIDORES, PORQUE 

POR SUPUESTO QUE EL QUE CONSUME AGUA PAGA, EL QUE NO CONSUME NO PAGA, 

ESE ES MI ÚNICO COMENTARIO, QUE SE EMPIECE A TRABAJAR Y QUE SOLICITO A 

TODOS MIS COMPAÑEROS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA QUE 
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LAS PERSONAS QUE SON MÁS DE 25,000 EN LAS COMUNIDADES RURALES Y SOBRE 

TODO EN LAS COMUNIDADES RURALES CON CIERTO NÚMERO DE HABITANTES, QUE 

TENGAN LA OPORTUNIDAD DE RECIBIR EL AGUA, ESE ES MI COMENTARIO, MUCHAS 

GRACIAS”. 7.2 INTERVENCIÓN DEL SÍNDICO CARLOS TORRES RAMÍREZ.- EN 

USO DE LA PALABRA, EL SÍNDICO LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ MANIFIESTA: 

“SEÑOR PRESIDENTE, SOLAMENTE PARA DESEARLE AL COMPAÑERO REGIDOR 

EDMUNDO ALMANZA MORENO, UNA ACTIVIDAD AL INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO 

EXITOSA; SEA BIENVENIDO COMPAÑERO REGIDOR, SE VA A DAR USTED CUENTA QUE 

EN ESTE AYUNTAMIENTO SE TRABAJA Y SE TRABAJA ARDUAMENTE, SABEMOS Y 

CONOCEMOS DE SU TRAYECTORIA, TANTO DE USTED COMO DE SU FAMILIA A QUIEN 

MUCHO APRECIAMOS. DESEARLE PUES QUE SE SUME DE MANERA COMO USTED SABE 

HACERLO PROPOSITIVA A TODAS LAS ACTIVIDADES PROPIAS DE LAS TAREAS DEL 

EJERCICIO MUNICIPAL, QUE SEA BIENVENIDO”.- 7.3 INTERVENCIÓN DEL REGIDOR 

PROF. SERGIO SOLÍS PÉREZ.- EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR PROF. SERGIO 

SOLÍS PÉREZ EXPRESA: “GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE CON SU PERMISO. 

PRIMERAMENTE UNIRME A LA BIENVENIDA QUE SE LE HACE AL REGIDOR EDMUNDO 

ALMANZA MORENO, SIÉNTETE EN CONFIANZA, ESTAMOS PARA COLABORAR CONTIGO 

EN LOS PROYECTOS QUE HABRÁS DE EMPRENDER. DE IGUAL FORMA FELICITO AL LIC. 

JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL Y AL C.P. ALFREDO LÓPEZ MÁRQUEZ, Y SI ME 

PERMITEN TRATAR UN PUNTO QUE CREO QUE ES DE INTERÉS GENERAL, 

RELACIONADO A SOLICITAR INFORMACIÓN SEÑOR PRESIDENTE, RESPECTO DE LA 

CONSTRUCCIÓN QUE HASTA DONDE YO TENGO ENTENDIDO, DE SIETE AULAS PARA LA 

SECUNDARIA DE LO QUE SERÁ EL COMPLEJO EDUCATIVO EN EL QUE HEMOS ESTADO 

TRABAJANDO DURANTE ESTA ADMINISTRACIÓN, PARECE SER QUE HABÍA LA 

INTENCIÓN DE QUE EN EL MES DE SEPTIEMBRE SE INICIARAN CON ESTOS TRABAJOS 

DE LA CONSTRUCCIÓN DE LAS SIETE AULAS, SERVICIOS SANITARIOS Y CREO QUE 

UNA DIRECCIÓN QUE ES HASTA AHORITA LA INTENCIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN, CREO 

QUE SI ES ASÍ Y DADO QUE EL MUNICIPIO TUVO A BIEN CON MUCHA VOLUNTAD Y 

MUCHA SENSIBILIDAD SOCIAL EL DONAR EL TERRENO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL 

MISMO, DEBERÍAMOS DE TENER INFORMADA A LA CIUDADANÍA,  POR LO TANTO 

REITERO MI PETICIÓN Y SI HAY ALGUNA INFORMACIÓN EN ESE SENTIDO QUE SE NOS 

HICIERA LLEGAR POR FAVOR, YA SEA A LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN O AL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO 

VALDÉS FONSECA MENCIONA: “DE ACUERDO, TE OFREZCO QUE TENDRÁS ESA 

INFORMACIÓN A LA BREVEDAD, PROCURAREMOS QUE EL DIRECTOR DE OBRAS 

PÚBLICAS MUNICIPALES, ARQ. RENÉ MIGUEL MARTÍNEZ RÍOS JAIME, PROPORCIONE 

LA INFORMACIÓN ADECUADAMENTE, MUCHAS GRACIAS”.- 7.4 INTERVENCIÓN DE 

LA REGIDORA MARGARITA ARENAS GUZMÁN.- EN USO DE LA VOZ, LA REGIDORA 

LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN MANIFIESTA: “GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, A 

NOMBRE DE LA FRACCIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, QUEREMOS SUMARNOS A 
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LA BIENVENIDA DEL COMPAÑERO C. EDMUNDO ALMANZA MORENO, INVITARLO A 

CONTINUAR TRABAJANDO COMO LO VENÍA HACIENDO EL COMPAÑERO SEALTIEL A. 

ÁVALOS SANTOYO. POR OTRO LADO, HACER TAMBIÉN UN RECONOCIMIENTO Y UNA 

FELICITACIÓN, TANTO AL C.P. ALFREDO LÓPEZ MÁRQUEZ, COMO AL LIC. JESÚS 

MANUEL RAMOS MONTIEL, POR EL CARGO QUE ACABAN DE ASUMIR, 

EXHORTÁNDOLOS A SEGUIR TRABAJANDO COMO LO HAN HECHO HASTA AHORA, CON 

EL PROFESIONALISMO, LA ÉTICA Y  LA RESPONSABILIAD QUE LOS CARACTERIZA. POR 

ÚLTIMO, SEÑOR PRESIDENTE QUEREMOS SOLICITAR QUE EL DIRECTOR GENERAL DEL 

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO, NOS 

INFORME CUÁL ES LA SITUACIÓN QUE PREVALECE EN FUNCIÓN DE LAS 

DECLARACIONES QUE HIZO EL PRESIDENTE DEL CONSEJO, DE LOS CORTES DE AGUA 

QUE SE TENDRÁN Y DE QUÉ MANERA VAMOS A PREVER ESTA SITUACIÓN SOBRE TODO 

EN LAS COMUNIDADES RURALES”.- HACIENDO USO DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN 

ANTONIO VALDÉS FONSECA INFORMA: “TE OFREZCO TAMBIÉN DE IGUAL FORMA, 

ENTREGARTE LA INFORMACIÓN ADECUADA”.- NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE 

TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN, SIENDO LA 14:05 (CATORCE HORAS CON 

CINCO MINUTOS)”.-  FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.- FE. - - 

- -- 

   


